Приложение № 10
к протоколу Общего собрания членов 
Союза строителей Камчатки
от 26.02.2019 г. № 30

Отчет о работе исполнительного органа 
Союз строителей Камчатки за период с 2014 по 2019 гг.

В установленный период исполнительный орган Союз строителей Камчатки свою работу организовывал и осуществлял посредством выполнения функций, отнесенных к его компетенции Уставом, иными документами Союза строителей Камчатки, а также действующим законодательством РФ.
В качестве приоритетных на фоне текущих задач, вытекающих из содержания деятельности  Союза строителей Камчатки, исполнительный орган ставил выполнение требований Градостроительного кодекса РФ,  Федерального закона № 372-ФЗ от 04.07. 2016г., Федерального закона № 126-ФЗ от 18.06.2017г., Федерального закона № 315-ФЗ от 01.12.2007 г. обязывающей Союз строителей Камчатки осуществлять контроль над соблюдением членами саморегулируемой организации требований документов, разрабатываемых и утверждаемых Союзом строителей Камчатки и обеспечение  доступа к информации   на сайте Союза строителей Камчатки в сети Интернет.

Обеспечение деятельности Союза строителей Камчатки, его органов управления и специализированных органов:
в период с 2014 по 2019 гг. исполнительный орган Союза строителей Камчатки   обеспечил проведение и исполнение решений 9 Общих собрания (5 очередных и 4 внеочередных), 91 заседаний Совета, 95 заседаний контрольной комиссии и 40 заседаний Дисциплинарной комиссии, 
за период с 2014 по 2019 гг. в   члены Союза строителей Камчатки приняты  157 организаций из них 42 организаций по переходу в СРО по месту регистрации, прекращено членство в Союзе строителей Камчатки 118 (добровольный выход- 69; исключены - 49);
своевременное внесение изменений в свидетельства о допуске по заявлениям членов Союза строителей Камчатки при условии их соответствия Требованиям к выдаче свидетельств о допуске в отношении дополнительно заявляемых видов работ, влияющих на безопасность объектов капитального строительства, внесение изменений в реестр членов Союза строителей Камчатки, а так же выдача выписок из реестра членов Союза строителей Камчатки
рассмотрено 172 заявления о внесении изменений в свидетельства о допуске и в реестр членов Союза строителей Камчатки,
рассмотрено заявлений и выдано 634 выписки из реестра членов Союза строителей Камчатки,
В отчетном периоде проведено 1234 контрольных проверок, в том числе 
1) 437 по соблюдению членами   стандартов и правил Союза строителей Камчатки, условий членства в Союзе. Выявлены нарушения в деятельности у 198 членов Союза, которым выданы предписания по их устранению. 
2) 351 на соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда заключённым, с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Союза внесён взнос в КФ обеспечения договорных обязательств. Во время проверок совокупного размера обязательств выявлено нарушение у 5 организаций членов Союза строителей Камчатки, из которых 3 (ООО «Бумагинъ», ООО «ТРЕСТ», ООО «Строитель») организации устранили нарушение путем внесения дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств и повышения уровня ответственности, к 1 организаций (ООО «Вертикаль») была применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Союза строителей Камчатки и к 1 организации (ООО «Новострой-М») была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права заключать новые договора строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров.
 
Организована работа по повышению квалификации и аттестации руководителей и специалистов работников Союза строителей Камчатки, повышение квалификации 1053   руководителей и специалистов   членов Союза строителей Камчатки. Прошли переподготовку в области строительства по программе «Промышленное и гражданское строительство» (545 часов) 44 руководителя и 19 специалистов членов Союза строителей Камчатки.

Совершенствование нормативно-правового регулирования своей деятельности Союза строителей Камчатки:     
в истекшем периоде Общим собранием, Советом, Исполнительным органом было утверждено 127 нормативно-правовых акта и в 39 внесены изменения.
  
Проводилась работа по обеспечению сохранности компенсационного фонда возмещения вреда и компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Союза строителей Камчатки:
- открыт специальный счет компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств в кредитной организации (ПАО «Сбербанк России»), соответствующей требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 27.09.2016 № 970 «О требованиях к кредитным организациям, в которых допускается размещать средства компенсационного фондов саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства»,
- распределены средства компенсационного фонда Союза строителей Камчатки в компенсационный фонда возмещения вреда и компенсационный фонда обеспечения договорных обязательств Союза строителей Камчатки, на основании заявлений членов Союза строителей Камчатки, в соответствии с требованиями Федерального закона № 372-ФЗ от 04.07.2016 г.;
- распределены доходы от размещения средств компенсационного фонда Союза строителей Камчатки между членами Союза строителей Камчатки, в соответствии с требованиями Федерального закона № 126-ФЗ от 18.06.2017 г.;
[bookmark: _GoBack]- по состоянию на 26.02.2019 г. размер компенсационного фонда возмещения вреда Союза строителей Камчатки составляет 71 300 000 руб. 00 коп., размер компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Союза строителей Камчатки составляет 221 582 201 руб. 03 коп.

Информационная открытость деятельности Союза строителей Камчатки
Размещение  на сайте Союза строителей Камчатки в сети Интернет информации производится в соответствии с законодательством РФ и нормативными документами Союза строителей Камчатки. 
Внедрены актуальные информационные модулеи в Реестр членов Союза строителей Камчатки, в соответствии с требованиями Федерального закона № 372-ФЗ от 04.07.2016 г.
Информация на сайте Союза строителей Камчатки в сети «Интернет» постоянно поддерживается в актуальном состоянии и обеспечивает информационную открытость деятельности Союза строителей Камчатки. 
В 2105 году Росстехнадзором проводилась выездная проверка деятельности Союза строителей Камчатки, проверка пройдена без нарушений.
В 2016 году контрольно-надзорными органами (Камчатская краевая прокуратура, ФАС по Камчатскому краю, МВД России по Камчатскому краю) проводилась проверка правомочности размещения компенсационного фонда/компенсационных фондов Союза строителей Камчатки за весь период действия саморегулируемой организации, проверка пройдена без нарушений.
В 2017 году Ростехнадзором и НОСТРОЕМ проводился постоянный мониторинг нашего сайта замечаний не было.
В 2018 году Росстехнадзором проводилась проверка Союза строителей Камчатки, в соответствии с поручением Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака от 13.09.2017 № ДК-П9-6031, Союза строителей Камчатки приняты меры к устранению выявленных нарушений и замечаний.

Организованно проведение мероприятий по защите персональных данных:
Разработана исполнительная документация и утверждены приказы по защите персональных данных.
Модернизирована техническая части и организованы рабочие места для операторов ПДН.
Внедрены программные комплексы, лицензированные ФСТЭК, на сервер и в места обработки персональных данных (Secret Net Studio 8, Сканер-ВС, Kaspersky Security для бизнеса, Крипто ПРО CSP 4.0).
Проведена аттестации рабочих мест операторов персональных данных и Союз строителей Камчатки включен в Реестр операторов персональных данных.

Получен статус «Оператора АИС НРС» и организованна работа по включение специалистов членов Союза строителей Камчатки в Национальный реестра специалистов по организации строительства.

 Налажено взаимодействие с Министерством строительства Камчатского края, Министерством экономического развития, предпринимательства и торговли, Министерством образования Камчатского края и другими государственными органами, в т. ч. Ростехнадзором, Инспекцией ГСН. 

В процессе текущей деятельности за период с 2014 по 2019 гг. также решались иные многочисленные вопросы, связанные с интересами членов Союза строителей Камчатки, деятельностью Союза строителей Камчатки и в том числе исполнительный орган Союза строителей Камчатки принимал участие в заседаниях:
- Инвестиционного совета в Камчатском крае;
- Отраслевой группы Инвестиционного совета по развитию строительства в Камчатском крае;
- Организационного штаба по улучшению инвестиционного климата в Камчатском крае;
- Совета в сфере развития малого и среднего предпринимательства при Правительстве Камчатского края;
- Совета при Губернаторе Камчатского края по развитию конкуренции в Камчатском крае;
- Общественного совета при Минэкономразвития Камчатского края;
- Краевой трёхсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Камчатском крае;
- Общественного совета при Агентстве по занятости населения и миграционной политике Камчатского края;
- Комитета по строительству Законодательного собрания Камчатского края;
- Совета директоров АО «Камчатское агентство по ипотечному жилищному кредитованию»;
- Общественного консультативного совета при Управлении Федеральной антимонопольной службы России по Камчатскому краю;
- Координационного комитета содействия занятости населения Камчатского края;
- Координационного совета по кадровому обеспечению отраслей экономики и социальной сферы в Камчатском крае;
- Рабочей группы «Технологическое присоединение к электрическим сетям» и «Подключение к системам теплоснабжения, подключения (технологическое присоединение) к централизованным системам водоснабжения и водоотведения» при Министерстве ЖКХ и энергетики Камчатского края;
- Совета по предпринимательству при администрации ПКГО;
- Инвестиционного совета при администрации ПКГО.




