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Визуально эмблема Союза «Саморегулируемая организация строителей Камчатки», далее по тексту именуемого Союзом, представляет собой сочетание изображения 3 (трех) разновеликих вулканов, земляной насыпи перед подножиями вулканов, крана грузоподъемного башенного и пятиэтажного здания и надписи, указывающей на сокращенное наименование Союза, находящееся внутри овала, вытянутого по горизонтали и имеющего по контуру обод синего цвета, а внутри двуцветный фон, переходящий снизу вверх из светло- голубого в голубой.
Изображения вулканов, земляной насыпи, крана грузоподъемного башенного и пятиэтажного здания размещены на голубом фоне. За вулканами находятся кран грузоподъемный башенный и пятиэтажное здание. Контуры, ребра склонов, подножия вулканов выполнены зеленым цветом, вершины вулканов - белым. Кран грузоподъемный башенный обращен стрелой к пятиэтажному зданию и выполнен красным цветом. Пятиэтажное здание выполнено темно синим цветом, его окна - белым. Земляная насыпь выполнена черным цветом.
Надпись, указывающая на сокращенное наименование Союза, размещается в нижней части овала, имеющей голубой фон, и выполняется прямыми литерами черного цвета центрированным способом шрифтом «Century Gothic». Слово «СОЮЗ» размещается ниже изображения вулкана параллельно основанию его подножия. Под ним размещено словосочетание «СТРОИТЕЛЕЙ КАМЧАТКИ».
Эмблема Союза может выполняться в одноцветном изображении.




















