Уважаемые коллеги! Члены Комитета по строительству и земельным отношениям были авторами поправок в Градостроительный кодекс и другие законодательные акты, которые заменили по сути дела систему лицензирования в строительстве на систему саморегулирования. Я, наверное, не открою большого секрета, сказав, что это был серьезный шаг, и мы долго размышляли на эту тему. Мы провели много консультаций с правительством, но все-таки мужественное решение было принято, и я надеюсь, время, а главное, ваша активная работа подтвердит правильность выбранного решения. 
Пользуясь случаем, хочу сказать, что наш комитет является ответственным в Государственной Думе за Земельный кодекс, за Градостроительный кодекс, за вопросы регулирования тарифов жилищно-коммунального хозяйства. И 94-й закон тоже находится в нашем ведении, поэтому, пользуясь случаем, я приглашаю вас к сотрудничеству с комитетом, мы всегда открыты и рады вашим инициативам, и у нас есть возможность приглашать вас, наиболее активных руководителей саморегулируемых организаций, для работы над законопроектами, которые мы ведем – одновременно как минимум несколько десятков. 
Проведение внеочередного съезда, в котором мы с вами участвуем, было обусловлено серьезными поправками в Градостроительный кодекс, которые касаются системы саморегулирования. Эти поправки ввели, наконец, понятие генподрядчика как лица, производящего опасные работы. Более того, допуск к генподрядным работам дифференцирован, вы знаете, по объемам работ, по стоимости объекта капитального строительства. Время покажет, насколько это было правильное решение. Мы ввели ранжирование строительных организаций, и надеемся, что руководители СРО серьезно и со всей ответственностью подойдут к этим вопросам. Мы надеемся, что те допуска, которые вы выдаете, будут действительно реально соответствовать возможностям тех строительных организаций, которые вы допускаете на рынок.
Какие мы видим основные задачи помимо выдачи допусков? Я остановлюсь на двух, которые считаю принципиально важными в вашей деятельности. 

Первое – это, безусловно, разработка стандартов. Президентом, Председателем Правительства поставлены задачи по внедрению активному в нашу строительную отрасль прогрессивных зарубежных стандартов. И в первую очередь еврокодов. Это серьезная работа, направленная и на сбережение наших систем, и на интеграцию в мировое сообщество, и мы надеемся, что саморегулируемые организации активно включатся в нее, как и в деятельность по совершенствованию нашей системы стандартов. Это большая работа, и мы надеемся, что именно Национальное объединение будет одним из ее инициаторов. 
Второе – хотел бы сказать о том, коллеги, что вся система саморегулирования будет действовать только тогда, когда вы сами, Национальное объединение, будет эффективно бороться с различными фиктивными саморегулируемыми организациями, которые не собирают компенсационного фонда и по сути дела торгуют допусками. И кроме вас, на самом деле, реально эффективно бороться с этим больше некому. 
На данном этапе, поправки, которые давали бы Национальному объединению большие возможности по контролю за саморегулируемыми организациями, пока не приняты. По следующей причине. Наверное, действительно, Национальное объединение должно состояться, должно получить мандат доверия от вас, тогда и можно будет ввести подобные поправки. Но, с другой стороны, коллеги, бороться с этими организациями нужно. И только тогда ваша деятельность будет эффективна, когда с рынка подобные организации будут удалены. 
В заключение хотел сказать вот о чем. Сегодня вам предстоит выбрать руководящие органы Национального объединения. У вас есть информация обо всех кандидатах – и в президенты, и в члены Совета Нацобъединения. Работе съезда предшествовали работы региональных конференций. Вами выдвинуты в Совет кандидаты, которые пользуются вашим доверием. В законе записано, что члены Совета Национального объединения избираются тайным голосованием. Каким образом голосовать – индивидуально или списком – закон однозначного толкования не дает. Так что решать вам. Хочу высказать свое мнение, пользуясь тем, что я нахожусь на трибуне: поскольку кандидаты в совет уже выбраны на региональных конференциях, то я прошу поддержать мое предложение о голосовании за кандидатуры в Совет списком. 
Желаю вам плодотворной работы, коллеги!  
