Приложение № 7

                                                                                                                к протоколу № 16 от 21 февраля 2011 года

очередного общего собрания членов

некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» 

                                         Уважаемые коллеги!
Некоммерческое партнерство «Союз строителей Камчатки» внесено в реестр саморегулируемых организаций 11 июня 2009 года. 
На 01 января 2011года НП «СРО «ССК» составляло 215 членов Партнёрства.  
Постоянно действующий коллегиальный орган управления некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки» сформирован из числа представителей юридических лиц - членов саморегулируемой организации строителей в количестве 17 человек.
В 2010 году состоялось 21 заседание постоянно действующего коллегиального органа НП «СРО «ССК», т.е. Совет проводил заседание два раза в месяц, также проведено 4 общих собрания членов Партнёрства. 
Было  рассмотрено 63 заявления о приёме в члены Партнёрства,  из них принято в члены Партнёрства 56 организаций, 7-ми организациям в приёме в члены Партнёрства отказано,  в связи с несоответствием требованиям о допуске к видам работ по выдаче Свидетельства.
Также рассмотрено 254 заявления от членов Партнёрства о внесении изменений в свидетельства. 
По состоянию на 01 января 2011 года 195 членов Партнёрства произвели замену свидетельств в соответствии с   приказом № 624 Минре-гиона РФ.  
В 2010 году поступило 7 жалоб на действие членов Партнёрства, по которым приняты меры дисциплинарного воздействия.

Проведено 107 контрольных проверок, в т.ч. 38 выездных. По результатам проверок вынесено 16 предупреждений, выдано 10 предписаний, приостановлено действия свидетельств (видов работ) - 8.

Исключено из членов Партнёрства за невыполнение требований - 2 организации.
В связи с заменой свидетельств, выданных в соответствии  с  Приказом № 274 на свидетельства в соответствии с Приказом № 624 , добро-вольно вышедших из членов Партнёрства 6 организаций.

           Решениями Совета некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Камчатки»  рассмотрено 350  документов кандидатов для вступления  в члены Партнёрства и внесения изменений в Свидетельства членов Партнёрства, а также приняты (утверждены) 27 внут-ренних нормативных документов.
Рассмотрены и направлены предложения в Национальное объединение строителей по изменениям в федеральный закон 94-ФЗ о госзакупках, в результате демпинга 30-40% и несовершенства закона аукционы выигрывают компании, весьма далёкие от строительства. Внесено предложение ввести в закон о госзакупках понятие предквалификации для участников строительных торгов, а также ограничить демпинг 10%. На совещании 3 февраля 2011г. в г. Кирове В.В. Путин дал поручение Миэкономразвитию при разработке поправок в 94-ФЗ учесть данные предложения   
Сегодня некоммерческое партнерство «Саморегулируемая органи-зация «Союз строителей Камчатки» является одной из крупнейших  организаций Камчатского края в области саморегулирования, так как представляет 202 организации работающих в области строительства. Строительными организациями Камчатского края введено жилья в 2010 году 57,546 тыс. м. кв. . Сдан после реконструкции драматический театр, введён в эксплуатацию физкультурно - оздоровительный комплекс «Звёздный» и многие другие объекты. Строительным комплексом освоено средств  14,4 млр. рублей. Доля поступлений налогов в консолидированный бюджет составила 5,1%. 
На 24 международной выставке «Национальная слава» в конкурсе 
« ЗНАК КАЧЕСТВА ХХI ВЕКА», который проводился в г. Москве с 14 по 17 декабря 2010 года продукции ООО «Русский двор» присвоен Платиновый Знак качества.     
По инициативе Совета Партнёрства образован  Экспертный совет по вопросам строительства в Камчатском крае.  Мы надеемся, что Экспертный Совет, начав работать, внесёт свой положительный вклад в развитие строительной отрасли Камчатского края.  
Когда  были повышены ставки по арендной плате за землю, нами были приняты все меры, чтобы арендная плата была откорректирована Правительством Камчатского края.   

            Эти два года, период становления Партнёрства, были сложны и рабо-та в основном была направлена на обеспечение членов Партнёрства Свиде -тельствами о допуске к работам. Новому Совету предстоит не менее напря-жённая работа по проведению контрольных мероприятий в отношении членов Партнёрства, по недопущению причинения вреда в результате недо-статков выполнения работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и повышение качества выполняемых строительных работ. Работы предстоит много. Всего по краю инвестици-онные мероприятия составят 9584,4 млн. руб., в т.ч. капитальные вложения в строительство ориентировочно 9046,6 млн. руб.,  в т.ч. строительство и ре -конструкция автомобильных дорог 2161,000 млн. руб.  
      Поэтому хочу пожелать вновь избранному Совету Партнёрства, успехов в их нелёгкой работе.  
