







            Приложение № 8
к протоколу Общего собрания членов 

Союза строителей Камчатки

от 21.02.2024 г. № 35
Союз «Саморегулируемая организация строителей Камчатки»

(Союз строителей Камчатки)

Приоритетные направления деятельности на 2024 год
г. Петропавловск-Камчатский

2024 г.

Руководствуясь целями деятельности, определенными Уставом, Союз «Саморегулируемая организация строителей Камчатки», далее по тексту именуемый Союзом, устанавливает следующие приоритетные направления своей деятельности на 2024 год: 


1) Взаимодействие с членами Союза строителей Камчатки по вопросам:


- оказания методологической помощи членам Союза строителей Камчатки в области строительства и саморегулирования, повышения информированности о процессах в области строительной деятельности, связанных в том числе с повышением производительности труда, внедрением передовых строительных технологий, внедрением ресурсно-индексного метода ценообразования в строительстве;

- повышения уровня безопасности объектов капитального строительства, снижения производственного травматизма, повышения культуры производства строительных работ и дисциплины труда, повышения качества выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства;


- содействия членам Союза строителей Камчатки в развитии квалификаций в области строительства, профессиональном обучении, предэкзаменационной подготовке и прохождении их работниками профессионального экзамена по независимой оценке квалификации (НОК);

-  осуществления мероприятий по контролю и мониторингу деятельности членов Союза строителей Камчатки, в том числе в части соблюдения членами договорных обязательств при заключении договоров строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения договоров;
- повышение в обществе авторитета, престижа и общественной значимости

деятельности членов Союза. 

ВНЕСТИ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ТК ЭТО ЯВЛЯЕТСЯ УСТАВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ССК И НЕОБХОДИМО ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ СБОРА ДОБР ВЗНОСОВ ЧЛЕНОВ (ШАМОЯН – СКВЕ СТРОИТЕЛЕЙ)!!!
2) Взаимодействие с Национальным объединением строителей по вопросам:

- сбора, анализа информации о членах СРО, об их обязательствах по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов в целях внесения актуальной и достоверной информации о деятельности членов Союза строителей Камчатки в реестр членов СРО в составе Единого реестра, а также формирования и выдачи членам Союза выписок из реестра членов СРО;

- работы в Автоматизированной информационной системе «Национальный реестр специалистов в области строительства» и сопровождения специалистов при включении сведений о них в Национальный реестр специалистов;

- участия в разработке механизма оценки опыта и деловой репутации подрядных организаций, в том числе в рамках взаимодействия с региональным оператором по капитальному ремонту общего имущества МКД; 

- стандартизации деятельности СРО, повышения квалификации работников СРО, внедрения в строительстве технологии информационного моделирования (ТИМ).

3) Взаимодействие   с   законодательными, исполнительными, судебными, а также с контрольными и надзорными органами власти федерального, регионального и местного уровней по вопросам: 

- региональной политики в области инвестиционно-строительной деятельности в ДФО (в Камчатском крае), ценообразования, кадрового обеспечения, повышения производительности и безопасности труда;

- обсуждения, разработки Союзом строителей Камчатки предложений по совершенствованию законодательства о градостроительной деятельности, саморегулировании в строительстве;
- саморегулирования предпринимательской деятельности членов Союза строителей Камчатки в области строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства; 

- взаимодействия и информационного обмена Союза строителей Камчатки с государственными заказчиками, региональными операторами. 
- участия Союза строителей Камчатки в работе по совершенствованию системы ценообразования, используемой при планировании и реализации закупок в сфере строительства;
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