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Уважаемый партнер!

Приморское отделение ПАО Сбербанк приветствует Вас и выражает свое искреннее уважение. Информируем Вас о том, что кредитные ресурсы стали еще доступнее благодаря сотрудничеству Сбербанка и Фонда развития Дальнего Востока (ФРДВ) по реализации масштабной программы поддержки малого бизнеса на Дальнем Востоке.  
Теперь ставки по кредитам для заемщиков сегмента малый бизнес снижены на 4-6% относительно среднерыночных показателей, кроме того увеличены сроки кредитования (до 3-10 лет), а также повышен общий уровень доступности кредитных ресурсов за счет снижения долговой нагрузки по регулярным выплатам.  

Основные условия и преимущества действующих программ финансирования.
1. Кредиты на пополнение оборотных средств:

- максимальная процентная ставка не более - 11,42% годовых
 
- срок кредитования до 3-х лет;

- отсутствие комиссий за выдачу, досрочное погашение кредита и платы за участие в программе;
- цели кредитования: пополнение оборотных средств для производства, торговли или предоставления услуг, выплата заработной платы работникам и др.;

2. Кредиты на инвестиционные цели:

- максимальная процентная ставка не более - 11,26% годовых* 
- срок кредитования до 10 лет;
- отсутствие комиссий за выдачу, досрочное погашение кредита и платы за участие в программе;
- цели кредитования: приобретение и ремонт основных  средств, строительство, реконструкция и капитальный ремонт зданий/сооружений/помещений;
- форма выдачи - кредит или невозобновляемая кредитная линия.
Кредитование по перечисленным программам не осуществляется  на цели рефинансирования ранее полученных кредитов. Для рефинансирования в Сбербанке действуют отдельные программы кредитования.    

 Для получения подробной консультации вы можете обратиться к Вашему клиентскому менеджеру: Оксане Ермак тел. 8-914-335-8083 или Олесе Валиахметовой тел. 8-914-065-6594,

или к Руководителю ТП №8635/010 (г. Спасск-Дальний) Баранец Елене тел. 8-914-065-4182

Наша команда приложит максимум усилий, чтобы сотрудничество с ПАО Сбербанк 
для Вас было комфортным, результативным и выгодным.
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� Процентная ставка зависит от суммы кредита, срока, обеспечения, финансового положения клиента





